

Městskému úřadu v Šenově  
Radniční náměstí 300, 739 34 Šenov

Rodné číslo

otisk podacího razítka

# ŽÁDOST

## ve věci zasílání údajů pro placení místních poplatků na e-mail

**01 Poplatník místního poplatku**  
příjmení a jméno, titul fyzické osoby

**02 Kontakt**  
telefonní číslo

**03 Adresa místa pobytu fyzické osoby**  
obec, část obce / ulice, číslo popisné

PSČ

**žádám o zasílání údajů pro placení místních poplatků (dále jen „MP“) e-mailem\*)**

Podpisem žádám o zasílání údajů o výši částky MP k úhradě, o existenci případného nedoplatku na MP a dalších údajů pro placení MP na e-mailovou adresu

**ČITELNĚ !!!**

Beru na vědomí, že po dobu zasílání údajů pro placení MP e-mailem mi nebudou zasílány složenky na úhradu MP.

**žádám o změnu zasílání údajů pro placení MP e-mailem\*)**

Podpisem žádám o změnu e-mailové adresy pro zasílání údajů o výši částky MP k úhradě, o existenci případného nedoplatku na MP a dalších údajů pro placení MP na e-mailovou adresu

**ČITELNĚ !!!**

**žádám o ukončení zasílání údajů pro placení MP e-mailem\*)**

Podpisem žádám, aby mi nebyly zasílány údaje o výši částky MP k úhradě, o existenci případného nedoplatku na MP a další údaje pro placení MP e-mailem. Beru na vědomí, že v případě podání žádosti o ukončení zasílání údajů pro placení MP e-mailem po 15. lednu daného roku mi budou složenky zasílány až v následujícím roce.

Datum

Vlastnoruční podpis poplatníka

\*) zvolte pouze jednu z možností a označte ji křížkem (x)

## **Základní informace k nové službě – zasílání údajů pro placení místních poplatků v Šenově prostřednictvím e-mailu**

### **Komu je služba určena**

Počínaje rokem 2018 mohou **poplatníci místních poplatků (dále jen „MP“)**, požádat MěÚ v Šenově o zasílání údajů pro placení MP prostřednictvím jimi uvedeného e-mailu. Zřizovaná služba je elektronickou podobou a plnohodnotnou náhradou za údaje zasílané každoročně poplatníkům MP prostřednictvím tištěných a poštovním přepravcem distribuovaných složenek pro placení MP. Poplatníkům s touto zřízenou službou finanční odbor (dále jen FO) MěÚ v Šenově každoročně před splatností MP zašle informaci s údaji pro placení MP na jimi určenou e-mailovou adresu, obsahující údaje o výši MP a údaje pro placení MP, umožňujícího platbu MP prostřednictvím internetového bankovníctví. Pokud poplatník případně opomene uhradit MP včas, FO MěÚ zašle na e-mail poplatníka vyrozumění o nedoplatku.

### **Jak a do kdy se přihlásit?**

Pro zaslání údajů pro placení místních poplatků na Vámi určený e-mail na daný rok musí být Žádost podána do 15. ledna daného roku. Bude-li Žádost podána později, FO MěÚ tuto službu poplatníkovi poskytne až od dalšího roku. Pokud bude Žádost podána po termínu, bude poplatníkovi zaslána složenska na daný rok, ale na určený e-mail bude zasláno vyrozumění o případném nedoplatku.

### **Ukončení/zrušení zasílání údajů pro placení poplatků na e-mail**

Údaje pro placení místních poplatků budou zasílány poplatníkovi na určený e-mail pravidelně každý rok do doby, než poplatník

- a) přestane být poplatníkem místních poplatků,
- b) požádá o ukončení zasílání údajů pro placení místních poplatků e-mailem.

Pokud poplatník podá Žádost, ve které označí ukončení zasílání údajů pro placení místních poplatků mailem po 15. lednu daného roku, bude mu složenska pro placení místních poplatků zasílána poštou až v následující roce. V daném roce budou poplatníkovi zaslány údaje pro placení místních poplatků ještě na určený e-mail.

### **Upozornění**

**Přihlášení, odhlášení a změny v zasílání údajů pro placení poplatků na e-mail je nutno doručit prostřednictvím vlastnoručně podepsané Žádosti a to osobně nebo poštou na MěÚ v Šenově. Informujeme poplatníky o jejich povinnosti platit místní poplatky a upozorňujeme, že budou-li údaje pro placení MP e-mailem zaslány poplatníkovi až po splatnosti MP či nebudou-li mu zaslány vůbec, nemá tato skutečnost, shodně jako u zasílaných složenek k úhradě MP, vliv na povinnost poplatníka uhradit MP ve stanoveném termínu.**